



Сегодня в администрации города Кузнецка прошла встреча главы администрации города с руководством татарской национально-культурной автономии Пензенской области.

Стороны обсудили вопросы реализации национальной политики. В частности, говорилось о проведении совместных мероприятий, направленных на укрепление межнационального единства и этнокультурное развитие жителей Кузнецка.

По результатам встречи были намечены пути по эффективному взаимодействию администрации города Кузнецка и региональной татарской национально-культурной автономией.